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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

 

Zariadenie pre seniorov PENZIÓN JESEŇ, n.o. je nezisková organizácia poskytujúca 

všeobecne prospešné služby na základe registrácie v registri neziskových organizácií 

Trenčianskeho samosprávneho kraja č. OVVS/NO/137-2/2008. Organizácia vznikla v roku 2008, 

služby prvým klientom začala poskytovať dňa 11.8.2008. Do 31.12.2015 svoje služby poskytla 179 

klientom. 

Zariadenie pre seniorov PENZIÓN JESEŇ, n.o. poskytuje sociálne služby klientom, ktorí sú 

podľa zákona o sociálnych službách č. 448/2008 Z.z. a podľa jeho novely č. 50/2012 Z.z. odkázaní 

na sociálnu službu podľa prílohy č. 3 tohto zákona a ich stupeň odkázanosti je IV., V.,VI. Nakoľko 

naše zariadenie je neverejným poskytovateľom sociálnych služieb, pri prijímaní klientov do nášho 

zariadenia nie je rozhodujúce bydlisko klienta. Brány nášho zariadenia do dnešného dňa prekročili 

klienti zo všetkých kútov Slovenska. 

Klientom v našom zariadení poskytujeme sociálne služby podľa vyššie citovaného zákona, 

a to: -      ubytovanie 

- celodenné stravovanie (aj v diétnom režime) 

- pranie, žehlenie, upratovanie 

- pomoc pri vybavovaní úradných záležitosti 

- údržbu bielizne a šatstva 

- osobné vybavenie 

- sociálnu rehabilitáciu 

- záujmovú a kultúrnu činnosť 

- úschovu cenných vecí 

- zabezpečujeme zdravotnú starostlivosť 

- duchovná činnosť 

- sociálne poradenstvo 

Počas celého roku 2015 sme do zariadenia prijali 19 nových klientov, čo svedčí o tom, že 

klientov z minulých období nahradili noví klienti. 7 klientov sme počas roku 2015 aj prepustili, 

dôvodom prepustenia bol ich krátkodobý pobyt v našom zariadení ale aj zlá adaptácia klienta na 

nové prostredie. 12 klientov nášho zariadenia v roku 2015 zomrelo. Vekový priemer klientov 

nášho zariadenia v roku 2015 bol 79,22 roka. Klienti boli ubytovaní v 9 izbách, ktoré majú vlastné 

sociálne zariadenia s WC, sprchovacím kútom a umývadlom. Izby sú štandardne vybavené 

posteľou, toaletným stolíkom, skriňou, stoličkou, kreslom, stolom alebo prísuvným servírovacím 

stolíkom pre imobilného klienta, TV prijímačom. 

Financovanie sociálnych služieb v roku 2015 bolo viaczdrojové, a to poplatok klienta za 

sociálne služby a dotácia z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. V roku 2015 sa poplatky za 

sociálne služby v našom zariadení nemenili, zostali na úrovni roku 2014. 
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Záujem o sociálne služby poskytované našim zariadením je vysoký, o čom svedčí aj 42 

evidovaných žiadosti o poskytovanie sociálnej služby k 31.12.2015. 

V roku 2015 sa o klientov staral 14 – členný kolektív odborných aj pomocných 

zamestnancov. Tím tvorila  jedna vrchná sestra, štyri opatrovateľky, tri sanitárky, dve sociálne 

pracovníčky, dve upratovačky, jeden technicko hospodársky pracovník a riaditeľ zariadenia. 

Okrem stabilného tímu zamestnancov vykonávali pravidelné denné návštevy v zariadení 

zdravotné sestry z ADOS-u, ktoré vykonávali ošetrovateľké úkony a raz za týždeň všeobecný 

praktický lekár pre dospelých, v prípade potreby na zavolanie lekár prišiel aj mimo ordinačných 

hodín. Naše zariadenie ďalej spolupracuje aj s inými odborníkmi v oblasti medicíny, a to najmä 

s diabetológom, internistom, geriatrom, gastroenterológom, urológom, chirurgom, neurológom, 

psychiatrom, kardiológom a rehabilitačným lekárom. Našim klientom robíme pravidelný doprovod 

na odborné vyšetrenia, odbery biologického materiálu priamo v zariadení, denne u klientov 

monitorujeme hodnoty TK, u diabetikov hodnoty glukózy v krvi. V auguste  uplynulého roka 

rozviazala s našim zariadením zmluvu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti MUDr. Agáta 

Némethová, naše zariadenia prevzala pod svoj patronát MUDr. Miriam Brezoňáková. MUDr. 

Némethovej ďakujeme za roky starostlivosti o našich klientov. Zamestnanci nášho zariadenia sa 

pravidelne zúčastňujú rôznych kurzov a školení, neustále si dopĺňajú svoje vedomosti a vzdelávajú 

sa, o čom svedčia aj získané certifikáty v tomto roku: 

 Kľúčový pracovník klienta v sociálnych službách/ 2 zamestnanci 

 Inkontinencia a jej komplexné riešenie v zariadeniach dlhodobej starostlivosti/ 4 

zamestnanci 

 Stratégia zvládania agresie/ 2 zamestnanci 

 Podmienky kvality poskytovania sociálnej služby. Dodržiavanie základných ľudských práv 

a slobôd / 3 zamestnanci 

 Terapeutické techniky v sociálnej práci: modul – ERGOTERAPIA /1 zamestnanec 

 Prvá pomoc a poskytovanie prvej pomoci / 14 zamestnancov 

Zamestnanci si svoje získané vedomosti navzájom odovzdávajú na pravidelných mesačných 

poradách, okrem toho pravidelne vrchná sestra pripravuje každý mesiac vnútorné semináre, 

ktorých snahou je vzdelávať personál v poskytovaní kvalitnej sociálnej služby našim klientom. 

 O záujmovú, kultúrnu a duchovnú činnosť v zariadení sa starali naše sociálne pracovníčky, 

ktoré počas celého roka klientom pripravovali program. V zariadení, ale aj mimo zariadenia 

a v spolupráci aj s inými sociálnymi zariadeniami naši klienti absolvovali mnoho súťaží, vystúpení, 

besiedok, posedení, výletov,  pod vedením sociálnych pracovníčok vytvorili mnoho pekných dielok 

a zároveň získali veľa pekných zážitkov. O duchovný život sa v našom zariadení staral miestny pán 

farár Mgr. Ján Salík, ktorý v našom zariadení slúžil sväté omše, vysluhoval sviatosť zmierenia, 

posledné pomazanie, klientov povzbudzoval slovom, modlitbou a útechou. 

 Stravovanie sme našim klientom aj v tomto roku zabezpečovali dodávateľským spôsobom 

z firmy Profi. free. gastro. s.r.o. Naši klienti majú možnosť slobodného výberu obedu z dvoch 

druhov jedla, večere sa klientom taktiež privážajú zo spomínanej firmy varené a jeden, maximálne 

dva krát do týždňa majú klienti studenú večeru. Raňajky, desiaty,  olovranty podávame klientom 

vo vlastnej réžií z nakúpených potravín – hotové nátierky, salámy, paštéty, koláče, pečivo, šaláty, 

ovocie, jogurty a pod. Cez spomínanú firmu zabezpečujeme stravovanie aj našim zamestnancom. 
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 Ďalšie služby, ktoré sme našim klientom počas roka poskytli boli hlavne služby kaderníka, 

pedikérky a odvoz klientov firemným vozidlom.  

O ekonomické záležitosti ako aj mzdy zamestnancov sa stará externá firma Em Account, 

s.r.o, ktorá vedie účtovníctvo zariadenia, robí mesačné výkazy pre zdravotné poisťovne, sociálnu 

poisťovňu, daňový úrad, pripravuje mzdy zamestnancov, daňové priznanie a podklady pre externý 

audit spoločnosti ako aj vyúčtovanie štátnej dotácie z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. 
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TECHNICKÉ A PRIESTOROVÉ VYBAVENIE ZARIADENIA 

  

 Zariadenie sa skladá zo spoločných priestorov a ubytovacích jednotiek. Spoločné priestory 

sa nachádzajú na prízemí zariadenia, jedná sa o spoločenskú miestnosť, ktorá zároveň klientom 

slúži aj ako jedáleň, vstupná hala zariadenia – časť vhodná pre návštevy a sledovanie TV, 

obývačka, ktorá je prístupná zo spoločenskej miestnosti a klientom slúži na nerušené prijímanie 

návštev, čítanie kníh alebo na oddych. Klienti na prízemí majú k dispozícií spoločné WC. Ďalej sa 

na prízemí nachádza izba klientov a bezbariérová kúpeľňa. Zo vstupnej haly je prístup do šatne 

personálu a kúpeľňa pre personál. 

 Pri jedálni sa nachádza príručná kuchynka, ktorá slúži ako výdajňa jedla. Vedľa jedálne je 

pracovňa opatrovateliek a kancelária riaditeľa.  

 Vo vyvýšenom suteréne sa nachádza práčovňa, kotolňa, miestnosť vrchnej sestry tzv. 

inšpekčná miestnosť a izba klientov. 

Na prvom podlaží sa nachádzajú dve trojposteľové izby, z ktorých každá má vlastné 

sociálne zariadenie. 

Na druhom podlaží sa nachádzajú dve jednoposteľové izby a jedna dvojposteľová izba, 

každá s vlastným sociálnym zariadením. 

Na treťom podlaží sa nachádzajú dve trojposteľové izby, taktiež každá izba má vlastné 

sociálne zariadenie. 

Izby klientov sú vybavené posteľami, nočnými stolíkmi, skriňami, stolmi a stoličkami, 

prípadne prísuvnými servírovacími stolíkmi, nočnými lampami, poličkami, zvončekom na 

privolanie personálu, na každej izbe je TV prijímač, podľa želania klientov rádio, jednoposteľové 

izby sú vybavené aj vlastnou chladničkou. Klienti majú k dispozícií 12 elektricky polohovateľných 

postelí, 10 mechanicky polohovateľných postelí, niekoľko drevených vaľand a tri postele vyvýšené 

s úložným priestorom. Každý klient má možnosť výberu lôžka, ktoré je pre neho najvhodnejšie. 

Lôžka sú vybavené kvalitným matracom, elektricky polohovateľné lôžka majú antidekubitárne 

matrace. 

Technické vybavenie zariadenia: osobné počítače pre riaditeľa, opatrovateľky, klientov, 

ktoré slúžia na administratívu v zariadení a pre klientov na získavanie nových zručnosti 

a vedomosti. Kuchynka je vybavená elektricko plynovým sporákom, dvomi mikrovlnnými rúrami, 

umývačkou riadu, kuchynskou linkou a chladničkou. V práčovni sú tri práčky a sušička prádla, na 

ohrev vody slúžia dva plynové zásobníky vody. Nakoľko v zariadení nemáme výťah, na mobilizáciu 

klientov využívame schodolez, máme ich dva – jeden vlastný a jeden zapožičaný cez Úrad práce, 

sociálnych vecí a rodiny. Pre imobilných klientov slúžia invalidné vozíčky, G aparát, chodítka a dva 

elektrické zdviháky, ktoré slúžia hlavne na uľahčenie práce personálu. Každá izba má vlastný  LED 

TV prijímač s balíkom programov slovenských aj zahraničných. TV prijímač sa okrem izieb 

nachádza aj v spoločenskej miestnosti a vo vstupnej hale zariadenia. 
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Klientom slúži okrem vnútorných priestorov aj exteriér zariadenia. Pred spoločenskou 

miestnosťou sa nachádza veľký altánok s lavičkami a stolmi, záhradný gril, terasa s markízou proti 

slnku, sedenie pri studničke s fontánou, kvetinová a zeleninová záhradka. 

 V roku 2015 sa nám podarilo získať príspevok z firmy Velux Partizánske vo výške 2.400.- € 

na dokúpenie elektricky polohovateľných postelí. Za tento príspevok firme ďakujeme, nakoľko 

kúpou postelí sme skvalitnili poskytované sociálne služby našim klientom a zároveň uľahčili prácu 

našim opatrovateľkám. 

Pre potreby zariadenia slúži aj osobný automobil Dacia Duster, pomocou ktorého 

prepravujeme klientov na rôzne akcie, ale aj na lekárske vyšetrenia alebo vybavovanie záležitosti 

pre zariadenie. Taktiež ďakujeme našim zamestnancom, ktorí pri rôznych akciách pomáhajú aj 

vlastnými silami a odvoz klientov nám pomáhajú zabezpečiť vlastnou dopravou. 
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AKCIE USPORIADANÉ V ROKU 2015 

JANUÁR 2015: 

 vítanie nového roku 2015 

 spoločný Novoročný prípitok zamestnancov a klientov 

 návšteva kňaza v zariadení, svätá spoveď, svätá omša a sväté prijímanie na prvý 

piatok v mesiaci 

 novoročný koncert speváckeho súboru JESEŇ z Partizánskeho 

 divadelné predstavenie kočovného divadla PORTÁL z Prešova ,, O hlúpej žene“ 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci január 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, muzikoterapia, biblioterapia 

 

FEBRUÁR 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení, svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 fašiangová veselica spojená s pochovávaním basy, program speváckeho súboru JESEŇ 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci február 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 činnosť v rámci zariadenia – fyzioterapia, arteterapia, ergoterapia, biblioterapia 

 

MAREC 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša a sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 oslava MDŽ 

 veľkonočná výzdoba v zariadení 

 veľkonočná šibačka a polievačka, veľkonočné zvyky 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci marec 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, fyzioterapia, biblioterapia, muzikoterapia, 

prechádzky s klientami 

 

APRÍL 2015:  

 návšteva kňaza v zariadení, svätá spoveď, svätá omša a sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, biblioterapia, fyzioterapia, muzikoterapia, 

arteterapia 

 prechádzky s klientami 

 stavanie mája v ZPS Domov, n.o. Partizánske, lampiónový sprievod, veselica pri guláši 
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 oslava sviatku jubilantov v mesiaci apríl 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 

MÁJ 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 oslava Dňa matiek – vystúpenie detí zo základnej školy v Bošanoch 

 kvetinová výsadba letničiek 

 účasť na kultúrnom programe v kultúrnom dome Skačany poriadanom ZPS IRIS n.o., 

Skačany 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci máj  

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, arteterapia, biblioterapia, fyzioterapia 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 

JÚN 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení, svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 DNI DOBROVOĽNÍCTVA  1. deň – výlet do hvezdárne v Malých Bieliciach – prednáška 

o vesmíre, exkurzia vo hvezdárni, posedenie v areáli hvezdárne a grilovačka 

 DNI DOBROVOĽNÍCTVA 2. deň – návšteva umeleckého rezbára v zariadení a ukážka jeho 

práce motorovou pílou, varenie kotlíkového gulášu 

 výsadba zeleninovej záhradky 

 starostlivosť a zeleninovú a kvetinovú výsadbu 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci jún 

 posledná sobota v mesiaci svätá omša 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, fyzioterapia, prechádzky s klientami 

 

JÚL 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 účasť na DOMOVÁCKEJ OLYMPIÁDE v ZPS Domov n.o. Partizánske 

 výroba nástennej tapety s fotografiami z Dni dobrovoľníctva 

 starostlivosť o kvetinovú a zeleninovú záhradku 

 letné grilovanie v areáli zariadenia 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci júl 

 činnosť v rámci zariadenia – fyzioterapia, arteterapia, ergoterapia 

 zber úrody zo zeleninovej záhradky 

 



Zariadenie pre seniorov- PENZIÓN JESEŇ, n.o., Malé Kršteňany 184, 958 03 Partizánske 

 

 

11 

AUGUST 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 letné grilovanie, opekanie, varenie kotlíkového gulášu v areáli zariadenia 

 starostlivosť o kvetinovú a zeleninovú záhradku 

 zber úrody zo zeleninovej záhradky 

 oslava sviatku jubilantov v auguste 

 činnosť v rámci zariadenia – fyzioterapia, ergoterapia, biblioterapia, prechádzky 

s klientami 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 

SEPTEMBER 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 VATRA ZVRCHOVANOSTI – v obci Malé Kršteňany – posedenie pri ohni a hudbe 

 grilovanie v areáli zariadenia, ukončenie letnej sezóny 

 oslava svatku jubilantov v mesiaci september 

 zber zeleninovej úrody – výstava ovocia a zeleniny v zariadení 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, arteterapia, biblioterapia, fyzioterapia, 

prechádzky s klientami 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 

OKTÓBER 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 posedenie v Kultúrnom dome v Malých Kršteňanoch na pozvanie starostu obce pri 

príležitosti mesiaca úcty k starším 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, arteterapia, fyzioterapia, biblioterapia, 

muzikoterapia, prechádzky s klientami 

 oslava sviatku jubilantov v mesiaci október 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 

NOVEMBER 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie na prvý piatok 

v mesiaci 

 spomienka na zosnulých obyvateľov zariadenia – návšteva cintorína 

 Katarínska zábava v kultúrnom dome v Malých Kršteňanoch za účasti klientov 

z partnerských zariadení – Domov, n.o. Partizánske a ZPS IRIS , n.o. Skačany 
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 oslava sviatku jubilantov v mesiaci november 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, arteterapia, fyzioterapia, biblioterapia, 

prechádzky s klientami 

 

DECEMBER 2015: 

 návšteva kňaza v zariadení – svätá spoveď, svätá omša, sväté prijímanie,  na prvý piatok 

v mesiaci, vysluhovanie sviatosti pomazania chorých 

 výroba adventných vencov, vianočných ozdôb 

 Mikulášske posedenie – balíčky od Mikuláša 

 pečenie medovníčkov a vianočných oplátok 

 varenie vianočného punču 

 vianočná koleda, Štedrá večera, rozdávanie vianočných darčekov 

 oslava sviatku jubilantov v decembri 

 varenie silvestrovskej kapustnice 

 činnosť v rámci zariadenia – ergoterapia, fyzioterapia, arteterapia, biblioterapia, 

muzikoterapia 

 posledná sobota v mesiaci – svätá omša 

 

V rámci pripravovaného programu pre klientov sa snažíme vyhovieť všetkým klientom, ich 

záujmom, požiadavkám a želaniam. Nie všetci klienti sa zúčastňujú všetkých akcií, je to však na ich 

rozhodnutí, chuti, aktivite ako aj fyzickom  a psychickom rozpoložení. Každý klient má svojho 

kľúčového pracovníka, ktorý sa stará o to, aby klient mal chuť aktívne sa zapájať do činností 

v zariadení. 
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CENNÍK PLATNÝ V ROKU 2015 A EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY 

 

V roku 2015 sa v našom zariadení poplatky za sociálne služby nemenili, zostali na úrovni roku 

2014. Poplatky boli rozdielne za jednoposteľové a viacposteľové izby. 

 

JEDNOPOSTEĽOVÁ IZBA     VIACPOSTEĽOVÁ IZBA 

Poplatok za 1 deň: 28,00.- €     Poplatok za 1 deň: 24,00.- € 

Poplatok za 30 dní: 840,00.- €      Poplatok za 30 dní: 720,00.- € 

Z toho štátna dotácia: 320,00.- €    Z toho štátna dotácia: 320,00.- € 

Platba klienta: 520,00.- €     Platba klienta: 400,00.- € 

 

Ekonomicky oprávnené náklady (EON) nášho zariadenia v roku 2015 sú uvedené v tabuľke: 

Zariadenie pre seniorov PENZIÓN JESEŇ, n.o. hodnota výpočet 
EON za 1 rok pri plnej obsadenosti zariadenia každý deň 202 086,12.- € platby za soc. služby pri 

dennom obsadení 
zariadenia počas celého 
roka a poberaní 
všetkých služieb 

Počet dni poskytnutej soc. služby pri celoročnom plnom obsadení 
zariadenia 

8 030 dní Kapacita zariadenia x 
počet dní v mesiaci, 
spočítané za 12 
mesiacov 

Skutočný počet dní poskytnutej soc. služby  7 656 dní Odpočítaný počet dní, 
keď klienti boli mimo 
zariadenia alebo sa 
čakalo na preobsadenie 
miesta po jeho uvoľnení 

Priemerný počet klientov na 1 mesiac 20,98 klienta Skutočný počet dní 
poskytnutej služby/  
počet dní v roku (7 656 : 
365) 

Priemerný počet dní v 1 mesiaci 30,42 dní Počet dní v roku /počet 
mesiacov (365 : 12) 

EON na 1 deň v roku: 26,40.- € EON za 1 rok pri plnej 
obsadenosti zariadenia/ 
skutočný počet dní 
poskytnutej soc. služby 
(202 086,12 : 7 656) 

EON na 1 klienta /1 mesiac 803,09.-€ EON na 1 deň krát 
priemerný počet dní 
v mesiaci (26,40 x 
30,42) 
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ZÁVER 
 

Rok 2015 môžeme z hľadiska poskytovaných sociálnych služieb hodnotiť ako úspešný. Aj 

v uplynulom roku sme sa snažili poskytované služby skvalitňovať, získavať nové skúsenosti 

a poznatky formou kurzov, školení a zavádzať ich do praxe. Snažili sme sa sociálne služby 

poskytovať na vysokej profesionálnej úrovni, o čom svedčí aj počet evidovaných žiadosti 

o umiestnenie v našom zariadení. 

Pravidelne sa snažíme pre našich klientov tvoriť atraktívny program, vytvárať zaujímavé 

aktivity a činnosti, ktoré budú pre nich obohatením ich každodenného života. 

Aj keď zápasíme s nedostatkom financií, veríme, že sa nám podarí aj naďalej naše služby 

poskytovať na vysokej úrovni a pre klientov vytvárať dobré a príjemné prostredie na príjemné 

prežitie jesene ich života. Veď ako povedala Matka Tereza: 

 

„Najväčším zlom je nedostatok lásky: lásky k blížnym, strašná ľahostajnosť k susedovi, k 

tým, čo žijú na okraji spoločnosti, k vykorisťovaným, chudobným a starým.“ 
 
 
 

 
 
SCHVÁLENIE A PODPISY: 
 

 Táto Výročná správa zariadenia pre seniorov PENZIÓN JESEŇ, n.o. za rok 2015 bola 
schválená správnou radou zariadenia dňa 13.5.2016. 

 

Správu vypracoval a predložil:   Mgr. Zuzana Daňová, v.r. ........................................... 

Odsúhlasili:    Ing. Pavol Daňo, v.r.  ........................................... 

     Bc. Adrián Daňo, v.r.  ........................................... 

     Jozef Šuráni, v.r.  ........................................... 

     Agáta Šurániová, v.r.  ........................................... 

     Katarína Šurániová, v.r.  ........................................... 

V Malých Kršteňanoch, dňa 13.5.2016 

Pečiatka zariadenia: 

 
 
 
 
 
Prílohy: -    súvaha 

- výkaz ziskov a strát 
- poznámky 
- výrok auditora  


